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Lufthansa: Επεκτείνονται οι πτήσεις
επαναπατρισμού ως και τις 31 Μαΐου. Στο
πρόγραμμα και η Αθήνα

2020/04/29 13:19 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Λόγω των συνεχιζόμενων εθνικών και διεθνών ταξιδιωτικών περιορισμών,
ανακοινώνεται ότι το πρόγραμμα πτήσεων επαναπατρισμού της Lufthansa θα
επεκταθεί αρχικά έως και τις 31 Μαΐου.

Σε αυτό το πρόγραμμα εντάσσεται και η επανέναρξη κάποιων συνδέσεων, σε μια
προσπάθεια της εταιρείας να εγγυηθεί ένα σημαντικό ελάχιστο δρομολογίων και
παροχή βασικής αεροπορικής εξυπηρέτησης σε διάφορους προορισμούς.

Αυτό το μειωμένο πρόγραμμα επαναπατρισμού περιλαμβάνει πλέον μια
νέα πτήση της Lufthansa από την Αθήνα στην Φρανκφούρτη, η οποία θα 
ξεκινήσει από τις 18 Μαΐου.

Η σύνδεση αυτή έρχεται να προστεθεί στις ήδη υπάρχουσες τρεις πτήσεις την
εβδομάδα από την SWISS που συνδέουν την Αθήνα με τη Ζυρίχη και τη Γενεύη. Όλοι
οι προορισμοί που εξυπηρετούνται αυτή τη στιγμή αναρτώνται καθημερινά στις
ιστοσελίδες lufthansa.com και swiss.com.

Ως εκ τούτου, η Lufthansa προσφέρει συνολικά 15 εβδομαδιαίες long-haul πτήσεις:
τρεις φορές την εβδομάδα από Φρανκφούρτη προς Νιούαρκ και Σικάγο, Σάο Πάολο,
Μπανγκόκ και Τόκυο.

Επιπρόσθετα, η Lufthansa προσφέρει πλέον 330 εβδομαδιαίες πτήσεις από τα
αεροδρόμια της Φρανκφούρτης και του Μονάχου στις μεγαλύτερες πόλεις της
Γερμανίας και τις Ευρώπης, αντί των 280 που ίσχυαν μέχρι πρότινος.

Συγκεκριμένα στην Ευρώπη, από τις 18 Μαΐου και έπειτα θα εξυπηρετούνται οι
παρακάτω προορισμοί: Ελσίνκι, Ταλλίν, Βίλνιους, Στοκχόλμη, Όσλο, Γκέτεμπόργκ,
Κοπεγχάγη, Βαρσοβία, Λονδίνο, Άμστερνταμ, Βρυξέλλες, Παρίσι, Ζυρίχη, Γενεύη,
Βιέννη, Μιλάνο, Ρώμη, Λισαβώνα, Πόρτο, Βαρκελώνη, Μαδρίτη και Αθήνα.



Αρχικά, το σημαντικά μειωμένο πρόγραμμα πτήσεων ίσχυε έως και τις 17 Μαΐου. Από
σήμερα, οι επιπλέον ακυρώσεις θα εφαρμοστούν διαδοχικά και οι επιβάτες θα
ενημερωθούν για τις αλλαγές.

Η SWISS θα συνεχίσει να προσφέρει επίσης τρεις πτήσεις την εβδομάδα προς το
Νιούαρκ από Ζυρίχη και Γενεύη, επιπλέον του μειωμένου προγράμματος πτήσεων για
επιλεγμένους προορισμούς στην Ευρώπη.

Ακόμη, η Eurowings θα συνεχίσει να παρέχει βασική εξυπηρέτηση από τα
αεροδρόμια των Ντίσελντορφ, Αμβούργου, Στουτγάρδης και Κολωνίας,
ακολουθώντας ένα βασικό πρόγραμμα που προσφέρει πτήσεις εντός Γερμανίας και
συνδέσεις με επιλεγμένους προορισμούς στην Ευρώπη.

Η Austrian Airlines επεκτείνει την αναστολή της κανονικής πτητικής λειτουργίας
της για ακόμη μια φορά, για επιπλέον δυο εβδομάδες, από τις 18 έως τις 31 Μαΐου
2020.

Η Brussels Airlines επεκτείνει επίσης την προσωρινή αναστολή των πτήσεων της
έως και τις 31 Μαΐου 2020.

Οι επιβάτες των οποίων οι πτήσεις έχουν ακυρωθεί ή δεν κατέστη δυνατό να
πραγματοποιήσουν την πτήση τους μπορούν να κρατήσουν το εισιτήριό τους και να
κλείσουν εισιτήρια για νέα ημερομηνία έως τις 31 Αυγούστου 2020 και να ταξιδέψουν
έως και τις 30 Απριλίου 2021, ακόμη και για διαφορετικό προορισμό από τον αρχικό.
Για όσους ταξιδέψουν πριν από τις 31 Δεκεμβρίου 2020, δίνεται επιπλέον έκπτωση 50
ευρώ για την επανέκδοση. Αυτή η έκπτωση μπορεί να δοθεί με τη μορφή online
voucher μέσα από τις ιστοσελίδες των αεροπορικών εταιρειών.


